
『おひさま ～かがやけ、えがお～ 』
○１年生のみなさんに学年目標について、先生からお話

を聞いてどのように感じたか、聞いてみました。
「あかるく、げんきに。そうじもがんばってピカピカにしたい！」
「あたたかく、やさしく、そして、こころがつよくなりたい！」
「おともだちが、こまっていたらたすけます。」「たくさんあそびます。」
「べんきょうをがんばります。」「かんじをたくさんおぼえます。」

１年生のみなさん、これから楽しい行事がたくさんあるので、
楽しんでくださいね。

王南通信
太子学舎 No.1

『もっと！ × もっと！』
○２年生のみなさんに学年目標について、先生からお話

を聞いてどのように感じたか、聞いてみました。

「友達や先生の話をもっと聞こうと思いました。」
「友達と助け合う。」「困っている友達を助ける！」
「漢字をたくさん覚えたい。」「九九を完璧に覚える！」
「そうじを隅々までピカピカにする。」
２年生になって、「もっと！×もっと！」成長できるようにがんば
りましょうね！

2025年度 児童生徒スローガン Aquarium ～ Clear な世界へ～

『イロトリドリ ～自分の色もみんなの色も大切に～』
○３年生のみなさんに学年目標について、先生からお話

を聞いてどのように感じたか、聞いてみました。

「ともだちのよいところに気づいて発表する。」
「ともだちの話を聞くようにする。」
「ともだちのいいところを見つけて仲良く遊ぶ。」
３年生のみなさん、ともだちを大事にしている３年生が多く
て、とてもステキな学年だなと思いました。これからも、自分
の個性とともだちの個性を大事にしてくださいね。

『自分 color 』
○『「自分color」を出すために、何をがんばりたいですか？』

という質問をしてみました。
「自分らしく。思ったことを言えるようになりたい。」
「人に優しくする。」 「自分から動くことを増やしたい。」
「自分からお手伝いをがんばりたい。」
「先生に言われなくても、当番の仕事を進んでする。」
「１年生のお手伝いをして助けたい。」 と答えてくれました。
４年生のみなさん、少しでも「なりたい自分」に近づけるように
がんばりましょうね！



王南通信

『元気ハツラツ５C』
○５年生の学年目標を先生方か

ら聞いて、どう思い、どう考えたのかを聞
いてみました。
「友達と仲良くしたい」
「算数を頑張りたい」
「毎日、勉強を頑張りたい」
みなさん、新学期が始まりましたね。
新しい学年になりましたね、

はりきって頑張りましょう！

畠田学舎 No.1

保護者の皆様へ
○今年度の教職員のスローガンは、
「チーム王南C～笑顔あふれるひだまりの場～」
です。児童生徒の笑顔があふれる学び舎
にするため、私たち教職員が挑戦し続け、
子ども達が自律できるよう努力を重ねて
まいります。 ご協力よろしくお願いします。
※ connect(接続)/challenge(挑戦)/
caring(思いやり) などの思いを「C」に
込めています。

『共に創る未来』
○4/9(水)の学年集会で先生方

から学年目標について説明を聞きました。
「この目標をきっかけに、学年のみんなが
協力して、楽しい学校を創り、未来を１歩
ずつ歩んで挑戦しようと思える学年目標
です。」「この学年目標を胸に、日々がん
ばります！」 学年目標の「共に」を大切に
みんなで希望のある未来を創りましょう！
優しさをもって行動し笑顔が増えますように

『何事にも全力で
～新しいことにチャレンジ～』

○4/9(水)の学年集会で先生方から
学年目標について説明を聞きました。
「とても立派で自分たちに合っていると思う」
「自分たちだけでは思いつかない目標だ！」
「この目標に向けてがんばりたい！」 みな
さんも自分に欠けているところや思いつか
ない目標などについて、身近な人と一緒
に考えてみてはどうでしょうか！
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『未来』
○4/9(水)の学年集会で先生方

から学年目標について説明を聞きました。
「遠い未来だけじゃなくて、

近い未来も考えていこうと思った。」
「将来の姿を考えるきっかけになった。」

自分の未来や目標に向かって、
やり抜く力を発揮して粘り強く努力

を続けて、がんばりましょう！

『 Connect! 』
〇4/9(水)の学年集会で先生方

から学年目標について説明を聞きました。
「学校教育目標に沿った話だと思った！」
「最高学年として責任感のある行動をと
ろうと思った。」「行事だけでなく友達と受
験に向けて繋がりを深めることにすごく感
心した。」 ９年生は、最高学年としての心
意気を改めたようです。先輩たちのように
責任ある行動をとれるようにしましょう！


